AepdOepua

To agpdbeppuo toixou Tng Vent-Axia €xel Bepikr) anddoon
2kW kat Aertoupyel péow kopdoviou yla va eivat ouuewva e
TIG POdLaYPAPEG ATPAAeiaqg yla pravia.

Ou oxedlaopéveg umd khion ypikieg Tou augdvouv tnv
KATavopr TG 6epudTnTag OTO XWPEO.

Eniong mnepl\auBdvel mpoeykataotnuévo Beppootdtn
mou Tap€xel mpootacia and unepBéppavon kat eival
npopubuiopévo va pixvel v anddoor) tou oto 1kW, oe
nepimTtwon nou au&nbei n Beppokpacia Tou XwpPou.
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= Ogppikr} anédoon 2kW

=P 24

= >xedlaopévo ouppwva e BEAB

= Enitoyn TomoB£non, pe kopddvi Asttoupyiag

Zeipd VADH 2
, loxig Mrkog ‘Yyog MAdrog Bdpog .
Témog (kW) (mm) (mm) (mm) Kg T
VADH 2 2,00 300 190 115 2 € 118,00
Aepb0eppo VAFH
== = Aep6Beppo damédou 2 Bepuavtikwy 6éoewv 1TkW & 2 kW
B = Auvatdnta Aettoupyiag uévo oav aveploTpag

= Evowpatwuévog Bepootding
= KEAUQOG aopaleiag

Zeipd VAFH
, loxug Mrkog ‘Yyog MAdrog .
U (kw) (mm) (mm) (mm) 1T
VAFH 2TC 1,00 & 2,00 220 110 220 € 44,00

2TI¢ TIHESG dev ouunepirauBdvetar @.M.A.





